

Contract de furnizare dotări necesare pentru crearea mediului de învățare tehnic în cadrul proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”

I.D.: 90923848

Data publicarii 19.12.23 Coduri CPV 39300000 39313000 39710000 39162000 42900000

Descriere: Obiectivul principal al I14 - dotarea a 4 ateliere de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic, Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic reprezintă Dotarea unitatilor de invatamant din Municipiul Focsani cu materiale si echipamente de specialitate, inclusiv echipamente digitale pentru Ateliere de practica, astfel: Lot 1- dotare cu echipament hotelier in vederea asigurarii unui proces educational de calitate, modern si incluziv pentru Colegiul Tehnic Ion Mincu si Colegiul tehnic „Gheorghe Asachi”;- Valoare estimata 109.500,00 lei exclusiv TVA Lot 2- dotare cu electrocasnice si aparate de control in vederea asigurarii unui proces educational de calitate, modern si incluziv pentru Colegiul Tehnic Ion Mincu si Colegiul tehnic „Gheorghe Asachi” ;Valoare estimata 549.600,00 lei exclusiv TVA Lot 3- dotare cu materiale de instruire si produse cosmetice in vederea asigurarii unui proces educational de calitate, modern si incluziv pentru Liceul tehnic “G.G. Longinescu”;Valoare estimata 329.550,00 lei exclusiv TVA Lot 4- dotare cu unelte, truse, masini si aparate in vederea asigurarii unui proces educational de calitate, modern si incluziv pentru Colegiul tehnic Edmond Nicolau din mun. Focsani;Valoare estimata 329.550,00 lei exclusiv TVA Valoare estimata totala(Lot 1+2+3+4) - 1.318.200,0 lei exclusiv TVA Modalitatea de implementare/Durata contractului/Termenul de livrare: LOT 1 - Mobilier si echipamente hoteliere. Durata estimata a contractului este de 2 luni si va incepe de la data emiterii Ordinului de livrare a produselor. LOT 2 - Electrocasnice și aparate de control .Durata estimata a contractului este de 2 luni si va incepe de la data emiterii Ordinului de livrare a produselor. LOT 3 - Materiale de instruire și produse cosmetice .Durata estimata a contractului este de 2 luni si va incepe de la data emiterii Ordinului de livrare a produselor. LOT 4 - Unelte, truse, mașini și utilaje. Durata estimata a contractului este de 2 luni si va incepe de la data emiterii Ordinului de livrare a produselor. Termenul contractului de furnizare curge de la data emiterii Ordinului de începere, până la data la care contractantul comunica beneficiarului terminarea tuturor activităților și solicita convocarea comisiei de recepție. Un produs este considerat livrat când dotarea este instalată, funcționează la parametrii agreeți și este acceptată de Autoritatea Contractantă. Produsele vor fi livrate cantitativ și calitativ la locul indicat de Autoritatea Contractantă pentru fiecare produs în parte. Fiecare produs va fi însoțit de toate subansamblele/părțile componente necesare punerii și menținerii în funcțiune. Contractantul este responsabil pentru livrarea în termenul agreeat al produselor și se consideră că a luat în considerare toate dificultățile pe care le-ar putea întâmpina în acest sens și nu va invoca nici un motiv de întârziere sau costuri suplimentare. Documentatiile care trebuie furnizate Autoritatii Contractante de catre Contractor (in limba romana) sunt:- documentele de calitate si conformitate a dotarilor, pentru fiecare dotare in parte;- documentația/manualul de utilizare; - documentația de administrare/intretinere și operare/exploatare;- dosarul de instruire al personalului. Furnizorul are obligația de a asigura transportul la locul de livrare, precum și de a asigura toate utilajele, instalațiile, echipamentele și sculele necesare pentru manipularea și instalarea acestora la locul de utilizare, achizitorul neavând nicio obligație în acest sens. Numarul de zile pana la care ofertantii pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 18 Autoritatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor cu 11 zile